

Neću, pa hoću! Hoću, pa neću!

Nedjeljno evanđelje stavlja pred nas Isusovu prisodobu o dva sina i njihovoj poslušnosti prema volji njihova oca koji ih šalje na rad u vinograd. Zaustavljajući se nad ovim Isusovim riječima, vidimo kako nas one potiču na duboko promišljanje o našem odnosu prema Bogu i spremnosti da izvršimo Njegovu volju.

Prisodoba o dva sina govori nam o različitim načinima kako mi reagiramo na Božji poziv. Prvi sin, kad ga je otac pozvao raditi u vinograd, odgovorio je: „Neću!“ No kasnije se predomislio i otišao je. Drugi sin obećao je ocu otići, ali nije ispunio svoje obećanje. Isus nas pita danas isto ono što je pitao tada svoje sunarodnjake: „Koji od te dvojice izvrši volju očevu?“ Vjerujem kako ćemo i mi odgovoriti Isusu istim odgovorom: „Onaj prvi.“ Međutim, to Isusovo pitanje zahtjeva puno više, a ne samo tako jednostavan i površan odgovor. Ono nas poziva da pogledamo u vlastite živote i razmislimo o našem odnosu prema Bogu te da se preispitamo koji su to naši odgovori na njegova traženja.

Često i mi odgovorimo „Ne!“ Božjoj volji i Božjim pozivima u našem životu. Možda se bojimo nepoznatog ili smatramo da nismo dovoljno spremni. Možda se protivimo promjenama ili se bojimo izazova koje nam postavlja. Možda mislimo kako su njegova traženja preteška ili smatramo kako ih je nemoguće izvršiti...

Iako smo mi često oni koji Gospodinu kažu „Ne!“, Isus nam pruža utjehu i pokazuje da nisu uvijek oni koji obećaju najbolji u izvršavanju Božje volje i njegovog poziva. Ponekad, poput drugog sina, možemo obećati puno, a ne ostvarivati to kroz svoja djela. Nisu riječi one koje opisuju naš stav i odnos prema Bogu, nego naša djela govore onu pravu stvarnost. I prvi i drugi sin je promijenio svoje riječi djelom koje je učinio. Bez obzira koji odgovor imamo u određenom trenutku za Boga, taj odgovor dobit će potvrdu i smisao samo kroz konkretna djela. Gospodin ne gleda na naše riječi, nego na stav srca i spremnost za promjenu. Ako smo rekli „Ne!“ Božjoj volji i pozivu u prošlosti, to možemo promijeniti u ovome trenutku sadašnjosti te se odazvati na vidljiv i opipljiv način.

Živimo u vremenu kada je potrebna iskrenost i otvorenost prema Božjim pozivima. Ovo je prilika za nas da se prisjetimo kako je Bog strpljiv s nama. Njegova ljubav nas potiče da se obratimo, da se predomislimo i da živimo u skladu s njegovom voljom. Ova prisodoba nam je podsjetnik da nikada nije kasno za promjenu i hod Božjim stazama. Kada nas Bog poziva na ljubav, milosrđe i promjenu, budimo spremni reći „Da!“ i to svojim djelima potvrditi.

Neka nam Gospodin svima udijeli svoga Duha Svetoga da nam pomogne biti poput prvog sina, spremnog da izvrši Njegovu volju i neka nam udijeli snage i milosti da se obratimo kad god budemo poput drugog sina.

26. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Ez 18, 25-28

*Ako se bezbožnik odvrati od svoje bezbožnosti,
živjet će i neće umrijeti.*

Ovo govori Gospodin:

“Vi velite: 'Put Gospodnji nije pravedan!' Čuj, dome Izraelov: Moj put da nije pravedan? Nisu li vaši putovi nepravedni? Ako li se pravednik odvrati od svoje pravednosti i stane činiti nepravdu, pa zbog toga umre, umrijet će zbog nepravde što je počinio. A ako se bezbožnik odvrati od svoje bezbožnosti što je bijaše činio, pa stane vršiti moje pravo i pravicu, živjet će i neće umrijeti. Jer je uvidio i odvratio se od svojih nedjela što ih bijaše počinio, živjet će i neće umrijeti.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti!

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,
nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi i pouči me,
jer ti si Bog, moj Spasitelj.

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti
i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi –
radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnika on na put privodi.
On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

2. ČITANJE: Fil 2, 1-11

Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu.

Braćo:

Ima li u Kristu kakve utjehe, ima li kakva ljubazna bodrenja, ima li kakva zajedništva Duha, ima li kakva srca i samilosti, ispunite me radošću: složni budite, istu ljubav njegujte, jednodušni, jedne misli budite; nikakvo suparništvo ni umišljenost, nego - u poniznosti jedni druge smatrajte višima od sebe; ne starajte se samo svaki za svoje, nego i za ono što se tiče drugih! Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu:

On, trajni lik Božji,
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe „opljeni“ uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,

smrti na križu.
Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo *prigne svako koljeno*
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.
I svaki će jezik priznati:
„Isus Krist jest Gospodin!“ -
na slavu Boga Oca.

EVANĐELJE: Mt 21, 28-32

Predomisli se i ode. Carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje.

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim:

„Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?“ Kažu: „Onaj prvi.“ Nato će im Isus: „Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.“

MOLITVA VJERNIKA

Milosrdnome Ocu, koji nam oprašta grijeha i propuste, uputimo svoje prošnje, moleći ga za dar obraćenja. Zajedno mu recimo:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Za Crkvu: da Isusov sveopći poziv na svetost u njoj bude uvijek živo prisutan, molimo te.
2. Za navjestitelje tvoje riječi: da evanđeoskim životom svjedoče tvoju radost i slobodu, molimo te.
3. Za sve kršćane: da osnaženi tvojim Duhom Svetim budu graditelji mira i pomirenja među sobom, molimo te.
4. Za ljude u javnim djelatnostima: da se u svim svojim poslovima nadahnjuju na istini i pravdi, molimo te.
5. Za sve ljude svijeta koji su se udaljili od tebe: da ih vratiš na pravi put spasenja, molimo te.
6. Za ovu tvoju zajednicu: da ju ozdraviš od svake sebičnosti i osnažiš za život u ljubavi, molimo te.
7. Za naše pokojne: da ih obdariš vječnim životom u tvome kraljevstvu, molimo te.

Dobri Oče, tvoj nam je Sin, živeći u poniznosti i potpunoj poslušnosti tvojoj volji, pokazao put spasenja. Pomozi nam odbaciti sve što je tebe nedostojno te trajno hoditi putem kojim nas je poveo on, naš Učitelj i Gospodin, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Amalija Franko
(2.10.23.) 19.00: + Marko i Katica Abraham i Spomenka Kovačić

Utorak: 7.00: Za obraćenje obitelji
(3.10.23.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Frane i Marija Biočić
(4.10.23.) 19.00: + Mato Ivkić

Četvrtak: 7.00: + Dolores Lambaša
(5.10.23.) 19.00: + Nikola, Marko i Marija Blaić

Petak: 7.00: + Filip i Ljubica Pranjić
(6.10.23.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Jure i Ruža Brekalo
(7.10.23.) 19.00: Za štovatelje bl. Alojzija Stepinca

Nedjelja: 7.30: + Marija i Vladimir Matešković i + iz obitelji Matešković i Turkalj
(8.10.23.) 9.00: + Matija, Jozo, Karlo i Marko Udovičić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Marija Tupek Adamović i Štefica Tupek
19.00: + Iz obitelji Mikuličić

Obavijesti:

Zaziv Duha Svetoga za Hrvatsko katoličko sveučilište

U ponedjeljak u 10.00 sati u našoj župnoj crkvi slavimo svetu misu zaziva Duha Svetoga za početak nove akademske godine za predavače i polaznike Hrvatskog katoličkog sveučilišta. Svetu misu predslavi mons. Ivan Šaško.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Volontarijat

U našoj Župi postoji izrazito naglašen volontarijat (hrv. dobrovoljstvo). To je izvrstan način da Gospodinu pokažemo konkretnu zahvalnost služeći u svojoj zajednici. Možete volontirati u Pučkoj kuhinji (po dogovoru), s djecom s teškoćama i osobama s invaliditetom

(nedjeljom poslijepodne, jednom mjesečno), na kreativnim radionicama za djecu subotom prijepodne (svake subote, po dogovoru), asistirati u čuvanju djece na obiteljskim susretima srijedom (jednom mjesečno, po dogovoru) ili jednostavno pomoći u čišćenju Bazilike i održavanju okoliša oko nje subotom ujutro (jednom mjesečno). Kontakt: zupa.sv-antun@zg-nadbiskupija.hr

Nova župna internet stranica

U **utorak u 12.00 sati** će biti „puštena“ naša nova župna internet stranica. Od sveg srca zahvaljujem župnim vikarima, Odboru za medije našega Pastoralnog vijeća te ponajvećma našem WEB dizajneru, gospodinu Nikoli Volariću na uloženom trudu, idejama i programiranju. Domena i adresa su ostale iste, uz novi vizual i bogatiji sadržaj. Posjetite stranicu i upoznajte se s njom.

Trodnevnica i svetkovina sv. Franje

Od nedjelje do utorka je trodnevnica pred svetkovinu sv. Franje. Sveta misa je svakoga dana u 19.00 sati, a prethodi joj franjevačka krunica. Nakon svete mise je štovanje relikvija sv. Franje.

Raspored trodnevnice:

- Nedjelja, 1. listopada: **p. Stjepan Ivan Horvat**, Družba misionara Krvi Kristove
- Ponedjeljak, 2. listopada: **fra Josip Ćibarić**, gvardijan i župnik u župi sv. Leopolda u Dubravi
- Utorak, 3. listopada: **don Josip Radić**, župa sv. Antuna, Sesevetska Sela, Omnia Deo

U utorak, na uočnicu svetkovine, bit će **Obred preminuća sv. Franje**. Pozivamo vas da dođete i donesete svijeće, a nakon Obreda prigodni će koncert održati akademski zbor „Ivan Goran Kovačić“ u suradnji s Hrvatskim baroknim ansamblom **povodom 75 godina djelovanja Zbora**, djelo G. F. Haendla „**Izrael u Egiptu**“.

U srijedu, 4. listopada je **svetkovina sv. Franje Asiškoga**. Svečanu večernju svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Miljenko Hontić, provincijalni ministar, a liturgijsko pjevanje predvodi zbor „Tomislav Talan“. Na svetog Franju ove godine slavimo i **stogodišnjicu postojanja mjesnog bratstva Franjevačkog svjetovnog reda (OFS) Sveti Duh**.

Svi su pozvani na sudjelovanje u ovim svetim danima, a napose sve zajednice koje se nadahnjuju karizmom sv. Franje!

Župna kateheza

Župna kateheza za vjeroučenike osnovne škole započet će u tjednu od ponedjeljka **16. listopada**. Prvopričesnici i krizmanici će se u spomenutom tjednu upisati u vrijeme održavanja župne kateheze te su beziznimno obavezni dolaziti na župnu katehezu. Sve druge informacije roditelji će dobiti na prvom roditeljskom sastanku. Datume sastanaka i detaljan raspored kateheze objavit ćemo u narednom vremenu te o tomu obavijestiti i vjeroučitelje pojedinih škola, jer isti ovisi o rasporedu sati u školama koji se još uvijek mijenja.

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE

Mjesta više nema. Detaljan raspored hodočašća i ostale informacije, objavit ćemo u sljedećem broju Glasila.

HODOČAŠĆE U VUKOVAR

4. studenoga 2023.

Vukovar na poseban način stanuje u našim srcima. Ovim putem želimo najaviti hodočašće u Vukovar gdje ćemo posjetiti bitna mjesta za našu nacionalnu povijest uz stručno vodstvo hrvatskoga branitelja. Više informacija bit će u vremenu koje je pred nama. **Prijavite se na vrijeme!** Voditelj hodočašća je fra Ivan M. Lotar.

HODOČAŠĆE U MONT ST. MICHEL, GARABANDAL, LURD, ŽUPNIK ARŠKI....

20. – 28. listopada 2023.

Duhovno vodstvo:

vlč. Kristijan Perović, fra Josip Petonjić, don Marko Plančić i vlč. Krunoslav Boras

Cijena: 920 eura

Organizator putovanja:

„Nebesko kraljevstvo“ molitvena zajednica i „Mihael“ putnička agencija d.o.o.

Informacije i prijave:

E-mail: nebeskoihskraljevstvo@gmail.com

Mob.: +385 95 372 3535

Mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“

Mjuzikl ‘Tamo gdje je ljubav’ stavlja u središte obitelj. Ideja je prikazati kršćansku obitelj koja se suočava s izazovima i problemima današnjega vremena. Nadahnuće smo pronašli u brojnim govorima pape Franje kao i crkvenim dokumentima koji govore o obitelji u suvremenom svijetu. Kao neke od problema s kojima se suvremena obitelj susreće, mi smo izabrali problem ovisnosti o alkoholu i o kockanju te rastavu braka. Kako kroz mjuzikl, kao zahtjevnu kazališnu formu, prikazati posrnuće osobe, a s druge strane prikazati da postoji netko tko je jači i veći od svih naših problema i koji to sve izvede na pravi put, ali traži se i čovjekov angažman – to je poruka mjuzikla i ona je usmjerena prema vječnosti i prema Bogu.

Libreto za mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“ napisali su Marijana Nola i Robert Bošković na temelju neobjavljenog dramskog teksta „Obitelj – U sjeni Tvojih krila“, autorice Larise Kramer, glazbu potpisuje obitelj Bardun, a koreografiju Rebeka Čuljak. Pripreme za mjuzikl traju već više od godinu dana i bilo je dosta zahtjevno pronaći brojne osobe koje su uključene. Svi izvođači mjuzikla su amateri, ostali

suradnici su profesionalci, a svi su volonteri i zaljubljenici u kazališnu umjetnost koji, u današnjem svijetu kada sve gledamo kroz materijalnu korist, rade iz ljubavi i na slavu Božju.

Od svoga utemeljenja, Ansambl Kolbe ima cilj evangelizirati putem kazališne umjetnosti. U tom smislu, mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“ predstavlja iskorak Ansambla u kreativnom stvaranju. Do sada je Ansambl radio mjuzikle koji su u središtu imali svetačku osobu. Mjuzikl „Život za život“ je o sv. Maksimilijanu Kolbeu, „Svetac svega svijeta“ je o sv. Antunu Padovanskome, a mjuzikl „Uskrsli“ iz 2016. je o Isusu Kristu. Ovoga puta odlučili smo se za aktualnu temu – obitelj, odluka nije bila laka jer smo izgubili onaj sigurni okvir koji smo imali kada su mjuzikli bili posvećeni svetim osobama. Izazova je bilo jako puno, napasti su bile velike i da još uvijek traju, no to je znak da radimo nešto vrijedno.

Ansambl Kolbe predstavlja jedinstvenu pojavu u svijetu kazališne umjetnosti u Hrvatskoj jer komunicira kršćanske, evanđeoske i univerzalne poruke. Mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“ u očima i srcu onih koji ga gledaju budi čežnju i potrebu da svoj život učiniti ljepšim, boljim i istinitijim, a to je upravo ono što nedostaje mnogim suvremenim predstavama.

Poslije praizvedbe i premijere mjuzikl će se moći pogledati u Dvorani sv. Franje na zagrebačkom Svetom Duhu u listopadu, studenom i prosincu. Ulaznice će se moći nabaviti pola sata prije predstave ili u župnom uredu župe sv. Antuna Padovanskoga.

KRŠTENJA:

23. rujna 2023.

Anna Karmela VISKOV

kći Vojmira i Finke r. Pejić

Kata KIŠ

kći Gorana Kiša i Ivane Herceg Batić

Simon LEVAČIĆ

sin Ivana i Nine r. Tomljanović

Marin MATIĆ

sin Tomislava i Sandre r. Dujmović

Nikola PLIŠO

sin Brune Plieo i Nikoline Marije Turudić

Karla STRIČEVIĆ

kći Maria i Tonke r. Petričušić

Ante ŠTAMPALIJA

sin Daria i Jasmine r. Šokčević

24. rujna 2023.

Rita MAREVIĆ

kći Ivana Marevića i Tamare Ćurlin

Sara RADIĆ

kći Ivana i Jelene r. Barunčić

VJENČANJA:

23. rujna 2023.

Adi REDŽEPI i Antoneta PEŠA
Matija VRANČIĆ i Ida ŠARE
Sandi SLONJŠAK i Ariana HERCEG
Petar MAJIĆ i Veseljka TOPIĆ

24. rujna 2023.

Aleksandar ZAKOŠEK i Nataša RUKAVINA

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

